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140m detect distance
L508 RADAR TAIL LIGTH
Start Your Safe Cycling Right Now

LA ÚLTIMA TECNOLOGÍA EN SEGURIDAD 
PARA CICLISTAS: radares de bicicleta para la 
detección de vehículos que se aproximan al 
ciclista por detrás. Un radar que incorpora 
luz y más funcionalidades con acabados de 
calidad.

---

THE LATEST TECHNOLOGY IN SAFETY FOR 
CYCLISTS: bicycle radars for the detection of 
vehicles that are approaching from behind. 
A radar that incorporates light and more 
functionalities with quality finishes.

194 | 
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L508
NUEVO RADAR CON LUZ MAGENE
• Proporciona alertas visuales y sonoras desde tu ciclo-computador para advertir 

de la aproximación de vehículos por detrás
• La señal de impulsos de ondas milimétricas proporciona una detección estable
• Sensor de freno inteligente incorporado para avisar eficazmente a los vehículos 

que se aproximan por detras
• Detecta los vehículos traseros en ángulos de haz de hasta 40º de curvatura
• 5 modos de iluminación: modo de luz constante, modo intermitente, modo 

pulse, modo pelotón y modo sólo radar
• Bluetooth, protocolo dual ANT+
---
NEW MAGENES RADAR TAIL LIGTH
• Provides visual and audible alerts from your cycle computer to warn of vehicles 

approaching from behind
• Millimeter wave pulse signal provides stable detection
• Built-in smart brake sensor to effectively warn vehicles approaching from 

behind
• Detects rear vehicles at beam angles up to 40º bend
• 5 lighting modes: constant light mode, flashing mode, pulse mode, platoon 

mode and radar only mode
• Bluetooth, ANT+ dual protocol

P412X00

INCLUYEINCLUDES

L508 Radar luz + 3 correas de goma + soporte para tija de sillín (con almohadilla) + manual de instrucciones + cable de 
alimentación tipo C + correa de seguridad
L508 Radar light, 3 rubber straps, seat post bracket (with pad), instruction manual, type-C power cord, safety strap

INCLUYEINCLUDES

CARACTERÍSTICASFEATURES
Tamaño / Size // Peso / Weigth 38*94*25mm // 65g

Distancia máxima de detección
Maximum detection distance 140 m

Ángulo de detección horizontal // vertical
horizontal // vertical detection angle H. 40º  //  V. -10º- +10º

Velocidad relativa del objetivo detectable
Relative speed of detectable targets 10-120km/h

Puerto de carga / Charging port Tipo-C

Conexión inalámbrica / Wireless connection Bluetooth, ANT+

Detención inteligente del freno
y reposodespertar automático
Smart brake sensing and
Auto-sleep/auto-wake

Sí

Áungulo de visión
Viewing angle 220º

Grado de
impermeabilidad
Waterproof grade

IPX7

Software
compatible Magene Utility

Modos / Modes
5 (modo de luz constante, modo intermitente, modo 
pulse, modo pelotón, modo de sólo radar)
5 kinds (solid mode, flashing mode, pulse mode, 
peloton mode, and only radar mode)

Duración de batería
Battery life

6h en modo de luz constante; 10h en modo inter-
mitente; 8h en modo pelotón; 12h en modo pulse; 
3 meses en modo de espera (sujeto al ambiente y la 
temperatura)
6h in solid mode; 10h in flashing mode; 8h in peloton 
mode; 12h in pulse mode; 3 months in standby mode 
(affected by the environment and temperature)

Flujo / Flux
20lm (modo de luz constante); 20lm (modo pulse); 
6lm (modo pelotón); 3-20lm (modo pulse)
20 lm (solid mode); 20 lm (flashing mode);
6 lm (peloton mode); 3-20 lm (pulse mode)



ELECTRÓNICAELECTRONICS

196 | 196 | 

GPS C406 PRO
DISEÑO INGENIOSO Y NUMEROSAS FUNCIONES.

• Notificaciones inteligentes
• 110 datos profesionales en 13 categorías
• 10 idiomas seleccionables
• Posicionamiento de 4 satélites (BeiDou, GPS, GLONASS y 

Galileo)
• 28 horas de duración de la batería (según la temperatura 

y el entorno de funcionamiento)
• Función de entrenamiento. Elige tu modo de entreno 

favorito
• Admite hasta 8 conexiones de sensores
• Pantalla LCD HD de 2,4” con ajustes de datos 

personalizable
• Waterproof IPX6
• Compatible con:

  - Luz trasera Radar Tail L508
 - Garmin: 130, 130P, 520, 520P, 530, 820, 830, 1000,    

1030, 1030P
 - Wahoo: Bolt, Roam
 - Byrton: R750, S500
 - Compatible con todos los ciclocomputadores   

compatibles con ANT+ Radar
---
INGENIOUS DESIGN AND MANY FUNCTIONS
• Smart notifications
• 110 professional data in 13 categories
• 10 selectable languages
• Positioning of 4 satellites (BeiDou, GPS, GLONASS and 

Galileo)
• 28 hours of battery life (depending on temperature and 

operating environment)
• Training function. Choose your favorite training mode
• Supports up to 8 sensor connections
• 2.4” HD LCD display with customizable data settings
• Waterproof IPX6
• Compatible with

  - Radar Tail L508 Rear Light
 - Garmin: 130, 130P, 520, 520P, 530, 820, 830, 1000,    

1030, 1030P
 - Wahoo: Bolt, Roam
 - Byrton: R750, S500
 - Compatible with all cycling computers that support 

ANT+ Radar

P401X10

Magene APPmagenefitness.com

BLE 5.0
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CARACTERÍSTICASFEATURES
Pantalla / Screen LCD de 2,4”

Peso / Weight 80g

Tamaño / Size 86.5 x 51.6 x 21.6 mm

Datos mostrados en una pantalla
Data displayed on a screen 2 - 8

Número de páginas personalizadas por máximo 
Number of custom pages per max 30

Análisis de OnelapFit / OnelapFit Review 46 elementos de datos, 16 gráficos/  46 data items, and 16 charts

Retroiluminación automática / Auto backlight Sí / Yes

Calibración automática del tiempo
Automatic time calibration 8M

Modo de entrenamiento / Training mode Sí / Yes

Notificaciones inteligentes / Training mode Sí (se activan por separado) / Yes (paid function)

Tipos de sensores ampliables
Expandable Sensor Types

Sensor de velocidad, sensor de cadencia, sensor de cadencia y velocidad combinados, sensor de 
frecuencia cardíaca, medidor de potencia, compatible con rodillo de entrenamiento, sensor luz trase 
radar tail L508
Speed   sensor, cadence sensor, combined speed and cadence sensor, heart rate sensor, power meter, 
trainer compatible, rear light sensor radar tail L508

Bluetooth 5.0
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Soporte a manillar aerodinámico
Aerodynamic mount

Funda de silicona
Silicone case

GPS C406
• Pantalla FSTN LCD 2,5”
• Autonomía 30 horas
• Compatible con sensores ANT+ y Bluetooth
• Sincronización de datos con Magene Utility y Strava
• Posicionamiento mediante 4 satélites
• Luz de fondo y ajuste de hora automáticos
---
• 2.5-inch FSTN LCD screen
• 30-hour battery endurance
• Compatible with ANT+ and Bluetooth sensors
• Syncing data on Magene Utilty and Strava
• 4-satellite positioning
• Automatic backlight & time setting

INCLUYEINCLUDES

P401X00

Magene APPmagenefitness.com
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CARACTERÍSTICASFEATURES
Peso / Weight 80 g

Tamaño / Size 87.8 x 51.6 x 21.7 mm

Conexión inalámbrica
Wireless connection ANT+ / Bluetooth 4.0

Batería / Battery  Li-polymer, 1000mAh/3.7Wh, Micro USB

Carga / Charging 3,5 h.  admite el uso durante la carga / supports using when charging

Autonomía Working time 30 h.

Periféricos compatibles
Compatible peripherals

Sensor de velocidad, sensor de cadencia, sensor de frecuencia cardíaca, potenciómetro
Speed sensor, cadence sensor, heart rate sensor, powermeter

Sensores internos
Inner sensors

Altímetro y sensor de  temperatura
Atmospheric pressure altimeter, temperature sensor

Resistencia al agua / Waterproof IPX6

GPS Beidou, GPS, Glonas, Galileo

Almacenamiento / Storage 8M

Funciones de entrenamiento
Training functions

Lap, aviso de frecuencia cardíaca, aviso de potencia
Lap, heart rate warning, power warning

Páginas personalizadas
Customized pages 30 

Datos mostrados en la App.
Displayed data in the App.

37 tipos de datos; 14 gráficos de análisis
37 sorts of data; 14 analysis charts

Datos mostrados en C406
Displayed data in C406

9 tipos (potencia, cadencia, velocidad, frecuencia cardíaca, pendiente, distancia, altitud, tiempo, lap);
37 clases (datos medios, datos máximos, etc.)
9 types (power, cadence, speed, heart rate, slope, distance, altitude, time, lap);
37 sorts (average data, maximum data, etc.)

Tiempo de posicionamiento GPS
GPS positioning time

90” la primera vez. 30” normalmente (puede verse afectado por el clima y otras condiciones)
90” needed for the first time. 30” normally (can be affected by the weather and other conditions)

Compatibilidad datos
Data sharing Onelap Fitness, Strava

Temperatura de funcionamiento
Operating temperature -10º ~ 50º ℃

Accesorios incluidos
Accessories included

Soporte para manillar, manual de uso, cable de carga y funda de silicona
Bike computer mount, user manual, charging cable and silicon case
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P405X00

H603
SENSOR DE FRECUENCIA CARDÍACA
El modelo más preciso de la gama, con su circuito de diseño 
ECG que elimina las posibles interferencias causadas 
por el movimiento y el sudor. De consumo eficiente para 
monitorizar las actividades deportivas.
• Led integrada para indicar que el sensor está listo para 

su uso
• Enganche de la banda con el sensor en 2 partes para 

una mejor comodidad
• Protocolo dual: su dispositivo ANT + y la aplicación de su 

smartphone pueden registrar datos simultáneamente
• A prueba de salpicaduras IP67 
• Autonomía de 1000 horas
---
SLIM AND ENERGY EFFICIENT HEART RATE SENSOR to 
monitor sport activities.
The most accurate model in the range, with its ECG design 
circuit that eliminates possible interference caused by 
movement and sweat
• Integrated led to indicate that the sensor is ready for use
• 2-part sensor strap hook for better comfort
• Dual protocol: Your ANT+ device and smarthphone sports app 

can record data simultaneously
• IP67 splash proof
• 1000 hour battery life

Magene APPmagenefitness.com

CARACTERÍSTICASFEATURES
Tamaño / Size 62.3 x 35.1 x 11.5  mm.

Longitud banda elástica
Chest strap size 64-86cm (±2cm)

Rango frecuencia cardíaca
Heart rate range 30-240 bpm

Integrated indicator light
Luz indicadora integrada Led

Resistencia al agua / Waterproof IP67

Conexión inalámbrica
Wireless connection Bluetooth 4.2 ANT+

Autonomía
Battery life 1000 h.

Banda elástica + Sensor + Pila CR2032
Chest strap + Sensor unit + Battery CR2032 

INCLUYEINCLUDES
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H303
SENSOR DE FRECUENCIA CARDÍACA
de consumo eficiente para monitorizar las 
actividades deportivas.
• Led integrada para indicar que el sensor está 

listo para su uso.
• Protocolo dual: su dispositivo ANT + y la 

aplicación de su smartphone pueden registrar 
datos simultáneamente

• A prueba de salpicaduras IP67 
• Autonomía de 1000 horas
---
SLIM AND ENERGY EFFICIENT HEART RATE 
SENSOR to monitor sport activities.
• Integrated led to indicate that the sensor is 

ready for use.
• Dual protocol: Your ANT+ device and 

smarthphone sports app can record data 
simultaneously

• IP67 splash proof
• 1000 hour battery life

Banda elástica + Sensor + Pila CR2032
Chest strap + Sensor unit + Battery CR2032 

Magene APPmagenefitness.com

INCLUYEINCLUDES

CARACTERÍSTICASFEATURES
Tamaño / Size 62.3 x 35.1 x 11.5  mm.

Longitud banda elástica
Chest strap size 64-86cm (±2cm)

Rango frecuencia cardíaca
Heart rate range 30-240 bpm

Integrated indicator light
Luz indicadora integrada Led

Resistencia al agua / Waterproof IP67

Conexión inalámbrica
Wireless connection Bluetooth 4.2 ANT+

Autonomía
Battery life 1000 h.

P406X00
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S314
SENSOR DE MODO DUAL DE VELOCIDAD/CADENCIA
• Nuevo diseño, más compacto y refinado
• Función de velocidad o cadencia
• Protocolo de transmisión ANT + y Bluetooth, compatible con los 

principales dispositivos de mercado
• Datos más precisos y fiables
• Batería de larga duración: 500h
• IP66 resistente al polvo y agua para entrenar sin 

preocupaciones
---
SPEED/CADENCE DUAL MODE SENSOR
• New design, more compact and refined
• Speed   or cadence function
• ANT + and Bluetooth transmission protocol, compatible with 

the main devices on the market
• More accurate and reliable data
• Long battery life: 500h
• IP66 dust and water resistant for worry-free training

INCLUYEINCLUDES

Sensor + Batería CR2032 (instalada) + 2 Correas + Almoadilla de goma plana + Manual
Sensor + CR2032 Battery (Installed) + 2 Straps + Flat Rubber Pad + Manual

INCLUYEINCLUDES

P411X00

BLE 5.0



WWW.MANUFACTURASGES.COM | 205

CARACTERÍSTICASFEATURES
Peso / Weight 7.7 g (Batería incluida) (Battery included)

Dimensiones / Size 35.74 x 30.80 x 8.20 mm

Autonomía / Battery life 500h (se ve afectada por la temperatura y en entorno) (affected by temperature and other operation condition)

Temperatura funcionamineto 
Operating temperature -10ºC / 50ºC

Modo / Mode Velocidad / Cadencia Speed / Cadence

Batería / Battery CR2032

Resistencia al agua / Waterproof IP66

Conexión inalambrica
Wireless connection ANT+, Bluetooth 5.0
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S3+
EL SENSOR BI-MODO DE CADENCIA Y VELOCIDAD MAGENE permite seleccionar, 
quitando y volviendo a poner la pila entre los modos cadencia de pedaleo 
o velocidad.
Admite usar simultáneamente los protocolos ANT+ y Bluetooth; 
facilita datos precisos. Estas características le convierten en 
el mejor periférico para ciclocomputadores GPS y apps de 
smartphone.

PROTOCOLOS
• ANT+: Compatible con ciclocomputadores y relojes 

deportivos mediante protocolo ANT+. Permite la 
conexión a diferentes softwares de entrenamiento 
mediante un adaptador ANT+

• Bluetooth: Compatible con ciclocomputadores, relojes 
deportivos y aplicaciones de smartphone mediante 
protocolo Bluetooth

---
MAGENE SPEED & CADENCE BI-MODE SENSOR  
By removing and replacing the battery you can switch between cadence 
and speed sensor modes.
Supports simultaneously the use of ANT+ and Bluetooth protocols and provides accurate 
data. These features make it the best partner for GPS bike computers or smartphone apps.

PROTOCOLS
• ANT+: Supports ANT+ compatible bicycle computers and sports watches. Supports 

connection to training softwares by ANT+ adapter.
• Bluetooth: Works with standard Bluetooth speed or cadence protocol phone Apps. Works 

with standard Bluetooth speed or cadence protocol Bluetooth bicycle computers or 
watches.

INCLUYEINCLUDESCARACTERÍSTICASFEATURES
Peso / Weight 9 g con batería / with battery

Tamaño / Size 85 x 29.8 x 38.3 mm

Temperatura de funcionamiento
Operating temperature -10º ~ 50º 

Resistencia al agua / Waterproof IPX66

Autonomía / Battery life 500 h.

Sensor +  almohadilla goma
+ gomas elásticas + pila
Sensor + flat rubber pad
+ elastic rubber + battery

P403X00
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3 MODELOSMODELS: P404X00 - 50/34
P404X10 - 52/36
P404X20 - 53/39

P325CS 
POTENCIÓMETRO DUAL MAGENE
• Compatible con la gran mayoría de cuadros del 

mercado.
• Conjunto integral de platos y bielas para hacerlo 

más robusto y ligero
• Bielas 3-Hollowtech para una mayor rigidez
---
DUAL-SIDED POWER METER
• Compatible with most of the frames you can 

find in the market.
• Integral-Design chainring to make it stronger 

and lighter
• 3-Hollowtech crank arms to be more rigid

Datos visualizables
en ciclocomputadores y App

*Ciclocomputador no incluido
Data displayed on cyclecomputer and App

*Cyclecomputer not included
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Magene APPmagenefitness.com

CARACTERÍSTICASFEATURES
Peso / Weight 3 modelos: 775 / 780 / 785 g

Biela / Arm 172.5 mm

Batería / Battery Lithium

Platos / Chainring 3 modelos: 50/34, 52/36 , 53/39

Precisión / Power accuracy ±1.5%

Tipo / Type Dual Sided (L/R), Dual-Protocol: Bluetooth 4.2/ ANT+

Autonomía  / Working time 200 h

Rango de potencia / 
Power range 0-2500 W

Rango de cadencia
Cadence range 20-240 rev/min

Temperatura de funcionamiento
Operating temperature -10º ~ 50º 

Resistencia al agua / Waterproof IPX7

Funciones / Data functions Potencia, cadencia, equilibrio izquierdo y derecho, eficiencia del esfuerzo, suavidad del pedaleo
Power, cadence, left and right balance, torque efficiency, pedaling smoothness

Compatibilidad / Compatibility

Compatible con sistemas Shimano y Sram, perfecta compatibilidad con 11 velocidades y muy buena 
compatibilidad con 10 velocidades. La caja pedalier BB86 es compatible con la gran mayoría de cuadros 
del mercado.
Compatible with Shimano & Sram transmission systems, with perfect compatibility with 11-speed and 
very good compatibility with 10-speed. The BB86 specification bottom bracket is compatible with almost 
all current frame.

PLATO RECAMBIORECHARGE CHAINWELL

3 MODELOSMODELS: P414X00 - 50/34
P414X10 - 52/36
P414X20 - 53/39
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P407X20

T200
RODILLO INTELIGENTE CON TODAS LAS FUNCIONES
• Diseño plegable para ahorrar espacio, almacenar fácilmente tanto 

en casa como en la tienda
• Fácil de transportar
• Nivel de ruido moderado de 56d
• Funciona con cassettes Shimano / Sram de 8-11 velocidades, 

cassettes Sram XDR 12 velocidades (el buje libre XDR se vende 
por separado), cassettes Shimano 12

• Con métodos de cálculo de potencia multidimensional basados   en 
MDFP (Multi-Sensor Deep Fusion Perception Power Algorithm)

• Modo ERG para permitir a los ciclistas concentrarse en cada pedal 
y mejorar el rendimiento de la bicicleta

• Potencia máxima de 1800W
• Simulación de pendiente del 15%
---
SMART HOMETRAINER WITH ALL FUNCTIONS
• Foldable design to save space, easily store both at home and in 

the store
• Easy to transport
• Moderate noise level of 56dB
• Works with Shimano/Sram 8-11 speed cassettes, Sram XDR 

12 speed cassettes (XDR freehub sold separately), Shimano 12 
cassettes

• With multi-dimensional power calculation methods based on 
MDFP (Multi-Sensor Deep Fusion Perception Power Algorithm)

• ERG mode to allow riders to focus on each pedal and improve 
bike performance

• Maximum power of 1800W
• 15% slope simulation

CARACTERÍSTICASFEATURES
Precisión de la potencia
Power accuracy ±2,5%

Nivel de ruido / Noise level 56dB

Momento de inercia
Moment of inertia 2,62kg*mm²

Conexión inalámbrica
Wireless connection ANT+, Bluetooth

Peso / Weight 13,6kg

Tamaño en uso
Expanded size 600 x 500 x 460 mm

Tamaño plegado / Folded size 600 x 250 x 520 mm

Compatibilidad Cuadro
Frame compatibility

130 mm /135 mm 
Quick Release, 
12x142mm/12x148mm 
Thru Axle (Adaptador no 
incluido)

Magene APPmagenefitness.com
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MODO ERGONÓMICO CON POTENCIA MÁXIMA DE 1800 WATTS
ERG MODE WITH 1800 WATTS MAX POWER 

MAYOR COMPATIBILIDAD
BETTER COMPATIBILITY

PLEGABLE Y ESTABLE
FOLDABLE & STABLE 

EXTRA SILENCIOSO
VIRTUALLY SILENT 

ACCESORIOSACCESSORIES

P409X00

SOPORTE DE RUEDA DELANTERA
FRONT WHEEL RISER
• 295.5 x 143.5 x 51mm
• Material: ABS

CASSETTE PARA RODILLO
CASSETTE FOR TRAINER
• Rango: 11 - 28 
• 11 V

P408X00
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Magene APPmagenefitness.com

CARACTERÍSTICASFEATURES
Precisión de la potencia
Power accuracy ±3%

Nivel de ruido / Noise level 60dB

Momento de inercia
Moment of inertia 2,63kg*mm²

Conexión inalámbrica
Wireless connection ANT+, Bluetooth

Peso / Weight 15kg

Tamaño en uso
Expanded size 600 x 490 x 450 mm

Tamaño plegado / Folded size 470 x 467 x 354 mm

Pilas / Battery 2 x AAA ≈  360 h

Compatibilidad Cuadro
Frame compatibility

130 mm /135 mm 
Quick Release, 
12x142mm/12x148mm 
Thru Axle (Adaptador 
incluido),

P407X00

T100
RODILLO DE TRANSMISIÓN DIRECTA
• Un rodillo de transmisión directa económico
• Diseño plegable para ahorrar espacio, almacenar fácilmente tanto en casa 

como en la tienda
• Funciona con dos pilas AAA para una autonomía de 360h sin limitación del 

cable de alimentación
•  Fácil de transportar
• Nivel de ruido moderado de 60dB
• Funciona con cassettes Shimano/Sram de 8-11 velocidades, 

cassettes Sram XDR de 12 velocidades (el buje XDR se 
vende por separado), cassettes Shimano de 
12 velocidades

---
DIRECT TRANSMISSION TRAINER
• A cost-effective direct-drive bike trainer
• Foldable design for saving space, easy storage both at 

home and at the shop
• Works with 2 x AAA batteries with an admirable lasting battery life 

without the limitation of power cord.
• Easy to be carried around
• Moderate noise level of 60dB
• Works with Shimano/Sram 8-11 speed cassettes, Sram XDR 12-speed cassettes 

(XDR freehub sold separately), Shimano 12 speed cassettes
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ACCESORIOSACCESSORIES

P409X00

SOPORTE DE RUEDA DELANTERA
FRONT WHEEL RISER
• 295.5 x 143.5 x 51mm
• Material: ABS

CASSETTE PARA RODILLO
CASSETTE FOR TRAINER
• Rango: 11 - 28 
• 11 V

P408X00


